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» Ubergangsamplitude:

(tr, Xe|ti, Xi) = (Xr| @~ HU=1)|%)

= lm [ ( ll_v[ (‘igg) [ (fo d3xk) exp{iiét[ﬁk.’?k*;k—‘ —H()?kJ');k‘1 ﬁk)]}

N—oo™ N k=1 k=1
[ DB DX exp{ifdt % — H(i,ﬁ)}}
» analog: tl

(tr, Xe| T{X5" (tm) X" (£2) } 61, X3)

R AL AT

= [ DB DX X°(t) x*n(ty) exp{ f dt [B- X — H(X, ;3)]}
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» Herausprojizieren des Grundzustands:
lim e M|X) = |Q)QX) lim e T
T—(1—ig)oo) T—(1—ie)oo)
» Grundzustandserwartungswert:

(QIT{X (tm) X" (82) }1K2)

J DB DX x*m (t) x*" (1) exp {i f at [B-¥—H(%.B)1 }

= lim =
T—(1—ig)oo) S DBDR exp {i [ at[B-*—H(FB)}
J DR X% (t) X0 (t) exp {i f atLF %)}
= lim SE—
T—(1—ig)oc) S DBDX exp {i [ dtLZ®}
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» Ubersetzungsregeln:
» Koordinaten X(t) —  Felder ¢(t, X) = ¢x(t)
» Impulse p(f) — kanonisch konjugierte Felder (¢, X)
» Ortsraum-Zustande [X) —  Feld-Zustande |#(X))
= ds(X)|6(X) = 4(X)|H(X))
> Volistandigkeit: 1 = [ [T do(X) |6(X)) ((%)]
X

> Orthonormiertheit:  (¢a(X)|dp(X)) = []6(¢a(X) — ¢6(X) = 0[¢a — dp]

» Impuls-Zusténde |7 (X)) analog
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» Ubersetzungsregeln:
» Koordinaten X(t) —  Felder ¢(t, X) = ¢x(t)
» Impulse p(f) — kanonisch konjugierte Felder (¢, X)
» Ortsraum-Zustande [X) —  Feld-Zustande |#(X))
= ds(X)|6(X) = 4(X)|H(X))
> Volistandigkeit: 1 = [ [T do(X) |6(X)) ((%)]
X

> Orthonormiertheit: (¢a(X)|ép(X)) = [T d( — ¢p(X) = 0[pa — ¢
X
» Impuls-Zusténde |7 (X)) analog
» typische Lagrange-Dichte: % = 1(0,¢)> — V(¢)

= Hp, 7= [d®x (271' +( V(;S)2+V )
quadratisch inm = [ Dr-Integral kann ausgeftihrt werden.
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» Ubergangsamplitude:
t
(pr(X)| e~ |pi(X)) = N [ Do exp{itfdffcﬁx ZIo(x)1}

» Korrelationsfunktionen:
D6 dx)dix) exp {i [ ot [ dx 216}

(QT{on(x1)PH(x2)}|Q2) =  lim _
T—=(1—ig)oo J Do exp {iif dt [ d®x $[¢(X)]}
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